
Таблица 2 
 

 
 
 
 

ЗДОРОВЬЕСБЕРЕГАЮЩЕЕ 
 

Регулирование учебных 
нагрузок, 

медико-психологич. поддержка 
учащихся, 

турнирно-соревновательная 
практика, 

спортивные площадки 

ПОЗНАВАТЕЛЬНОЕ 
 

Профилизация, 
Центр проектной деятельности, 

научные общества  уч-ся,  
группы селекции талантов, 

тренерские группы подготовки к 
конкурсам и соревнованиям 

        КУЛЬТУРНО-ТВОРЧЕСКОЕ 
 
        Дополнительное образование 
творческие студии, клубы, мастерские,   
центр творческих инициатив,  
                     оформление рекреаций   ПРИРОДОСООБРАЗНОЕ 

 
Оформление цветниками, 
огородными культурами 
пришкольного участка, 
Экологический отряд,  

живой уголок, зимний сад, 
проекты по энерго-  и водо-

сбережению 
 

ПРОИЗВОДСТВЕННО-
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ 

 
Знакомство с профессиями, 
профориентация в МУК № 15,  
экскурсии на предприятия, 

 встречи с интересными людьми 
(родителями), 

 мастерские по изготовлению вещей  

 СОЦИАЛЬНОЙ  АКТИВНОСТИ И  
МЕЖЛИЧНОСТНОГО ОБЩЕНИЯ 
 

Самодеятельность, самоуправление, 
Социальные инициативы и 
благотворительность, 
социальное партнёрство 

Возможные пространства современной школы 



Данные опроса классных руководителей                                        
 

Таблица  4 
 
ЗАТРУДНЕНИЯ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КЛАССНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ 
                                              (более 3 баллов) 

Разработка стратегии работы группы на весь период обучения          3,47    

Системное предоставление содержания работы класса      3,29 

Организация анализа детьми собственной  деятельности 
                                                                                                   3,14 

Поддержка мотивации                                                           3,1 

Вовлечение всех уч-ся в работу класса                            3,1 

Выбор и использование разнообразных групповых 
упражнений                                                                        3,05 

Оказание помощи уч-ся при построении индивид. 
программы развития                                                        3,05 

Вовлечение уч-ся  в процесс совместного целеполагания 
на обучение                                                                            3,14    

Обучение детей умениям работать с ситуацией, видеть и 
формулировать проблему                                                       3,24 

 
       
 
 
 
 
 



 
 

                       НАИМЕНЬШИЕ ЗАТРУДНЕНИЯ   (менее 2 баллов) 

 

Определение сильных и слабых сторон в 
деятельности детей 
 
Выбор адекватных методов обучения и 
воспитания 
 
Проведение рефлексии собственной 
деятельности                                                         1,95
Определение целей и задач совместной 
деятельности 
 
Ответ на неожиданные вопросы 
 
Формулирование комментариев, 
проясняющих ошибки детей 
 
Выбор собственной линии поведения на 
негативные проявления уч-ся                       1,9 

Выделение главных идей в совместной 
деятельности                                              1,86 

Постановка перед уч-ся творческих  
задач, проблем                              1,76 

Объяснение сложных 
вопросов 
 
Анализ проведённого 
мероприятия                1.52     

Предоставление 
советов детям по 
организации личной 
работы                       1,43 



Данные опроса учащихся                                        
                      Таблица 5 
                                                      «Идеальный учитель, какой он?»                                         
 

Черты учителей          /                     классы 
                                          

                                                             Кол-во уч-ся 

8 кл 
 

37 

9 кл 
 

45 

10кл
 

52 

11 кл 
 

41 

Общ 
 

175 

  Рейтинг 
выборов  
         % 

                                                         Кол-во анкет 25 35 43 28 131 (75% уч.) 
 

1.                               ХОРОШО ЗНАЕТ ПРЕДМЕТ
 

66% 76% 67% 67% 68% 1 

2 .           СТРОГИЙ,   ДАЁТ ПРОЧНЫЕ ЗНАНИЯ 
 

43% 37% 35% 40% 37% 4 

3.      ОТНОСИТСЯ КО МНЕ ПО-ЧЕЛОВЕЧЕСКИ 
 

46% 39% 44% 42% 42% 2 

4.  СЧИТАЕТСЯ С МОИМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ 
 

32% 25% 26% 32% 28% 8 

5.            ОБЩАЕТСЯ С НАМИ ПОСЛЕ УРОКОВ 
 

44% 23% 29% 36% 30% 6 

6.                                      НЕ ТРЕБУЕТ МНОГОГО
 

30% 23% 29% 32% 29% 7 

7.                     У НЕГО НА УРОКАХ ИНТЕРЕСНО
 

38% 40% 39% 44% 40% 3 

8.           ДАЁТ РАБОТАТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО 
 

38% 31% 33% 27% 33% 5 

9.                    ВЫДЕЛЯЕТ МЕНЯ  ИЗ КЛАССА 
                                                 (относится иначе) 
 

14% 17% 12% 25% 16% 10 

10.        ДОПУСКАЕТ  КОРОТКУЮ ДИСТАНЦИЮ  
                                (между собой и учениками) 
 

23% 29% 13% 29% 24% 9 

 
 



Хорошо знает предмет 
 

85% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9Б 

60% 
 
 
 
 
 
 
10А

72% 
 
 
 
 
 
 
 
10Б 

70% 
 
 
 
 
 
 
 
10В 

67% 
 
 
 
 
 
 
11А 

67% 
 
 
 
 
 
 
11Б 

69% 
 
 
 
 
 
 
9А 

61% 
 
 
 
 
 
 
8Б

71% 
 
 
 
 
 
 
 
8А 

 
 
 
 
Относится ко мне по-человечески 
 

 
 

42% 
 
 
 
 
 
9А 

43% 
 
 
 
 
 
10А 

50% 
 
 
 
 
 
 
10Б

41% 
 
 
 
 
10В 

49% 
 43% 

 
 
 
 
 
8А 

 
 
 
 
 
8Б

35% 
 
 
 
 
9Б 

38% 
 
 
 
 
11А 

42% 
 
 
 
 
 
11Б

 
 



 

У него на уроках интересно 
 

 

42% 
 
 
 
 
 
8А 

35% 
 
 
 
8Б 

43% 
 
 
 
 
 
 
9А 

37% 
 
 
 
 
9Б 

40% 
 
 
 
 
 
10А 

44% 
 
 
 
 
 
 
10Б 

35% 
 
 
 
10В 

44% 
 
 
 
 
 
 
11А 

44% 
 
 
 
 
 
 
11Б 

33% 

27% 

Даёт работать самостоятельно 
 

40% 38% 

33% 

28% 
32% 

35% 33% 


